




HAVEN: UN REFUGIO EN EL TIEMPO

Cada viaje tiene un destino. HAVEN es ese lugar donde la materia y la 
emoción se encuentran, donde la piedra se transforma en un refugio 
cálido y envolvente. Inspirada en la belleza natural de la arenisca, esta 
colección representa el tránsito hacia un puerto seguro, un espacio 
donde detenerse y sentirse en calma.

Un recorrido sensorial en el que las tonalidades, las texturas y los 
matices nos acompañan en el camino, guiándonos hasta ese lugar de 
descanso y protección. Una fusión entre la solidez de la piedra y la 
calidez de un hogar, donde el diseño se convierte en el refugio perfecto.

Más que una colección, HAVEN es una experiencia. Un espacio de calma 
en el que el diseño encuentra su esencia y nos invita a detenernos, a 
conectar con la autenticidad de los materiales y a descubrir nuevas 
formas de habitar el entorno.

Bienvenidos a HAVEN. Has llegado a tu destino.

HAVEN: A SANCTUARY IN TIME

Every journey has a destination. HAVEN is that place where material 
and emotion come together, where stone transforms into a warm and 
enveloping refuge. Inspired by the natural beauty of sandstone, this 
collection represents the path to a safe harbor—a space to pause and 
find serenity.

A sensory journey where tones, textures, and nuances guide us along the 
way, leading us to a place of rest and protection. A fusion of the strength 
of stone and the warmth of home, where design becomes the perfect 
sanctuary.

More than just a collection, HAVEN is an experience. A place of calm 
where design finds its essence, inviting us to pause, connect with the 
authenticity of materials, and discover new ways of living our spaces.

Welcome to HAVEN. You’ve arrived at your destination.

HAVEN



STRATA
TECH

Strata Tech es el resultado de unir dos de las tecnologías más avanzadas 
de Peronda: Shaped y Layer Tech. Esta sofisticada técnica combina 
lo mejor de ambas innovaciones para dar vida a piezas cerámicas que 
destacan por su realismo, precisión y acabado.

Por un lado, Shaped aporta su capacidad de crear relieves digitales 
perfectamente coordinados con la gráfica, generando texturas naturales 
y detalladas como nunca antes vistas en cerámica. 
Por otro lado, Layer Tech introduce la posibilidad de superponer capas de 
materiales, colores y formas, logrando efectos visuales y táctiles únicos 
mediante procesos de adición y eliminación precisa de granilla.

Con Strata Tech, Peronda redefine los límites del diseño cerámico, 
abriendo un mundo de posibilidades infinitas en la decoración de 
superficies. 
La precisión del bajo relieve, combinada con texturas multicapa de gran 
impacto visual, permite crear piezas que no solo son innovadoras en su 
diseño, sino también inigualables en su calidad técnica.

Strata Tech is the result of combining two of Peronda’s most advanced 
technologies: Shaped and Layer Tech. This sophisticated technique 
merges the best of both innovations to create ceramic pieces that 
stand out for their realism, precision, and finish.

On one hand, Shaped brings its ability to produce digitally crafted reliefs 
perfectly synchronized with the graphics, creating natural and detailed 
textures never before seen in ceramics. 
On the other hand, Layer Tech enables the layering of materials, 
colors, and shapes, achieving unique visual and tactile effects through 
processes of precise addition and removal of granilla.

With Strata Tech, Peronda redefines the boundaries of ceramic design, 
opening up a world of infinite possibilities in surface decoration. 
The precision of low relief, combined with multilayer textures of 
great visual impact, allows for the creation of pieces that are not 
only innovative in design but also unparalleled in technical quality.

A FUSION OF DEPTH



NATURAL Y PRECISO
Las texturas y vetas únicas de la naturaleza 
son la fuente de su belleza, y Peronda ha desa-
rrollado una tecnología capaz de reproducir 
estos detalles con precisión milimétrica. Los 
relieves, creados con tecnología digital, están 
perfectamente coordinados con la impresión 
gráfica, resultando en piezas cerámicas increí-
blemente naturales y realistas.
Nada de ilusiones ópticas: lo que ves y tocas 
es real. La veta está donde está el relieve 
y viceversa. Esta precisión técnica permite 
a Peronda crear cerámicas que capturan la 
verdadera esencia de la naturaleza.

El acabado “All in one” de Peronda ofrece la 
posibilidad de tener un mismo suelo con pro-
piedades uniformes en todos los espacios del 
proyecto. Combina suavidad y antideslizamien-
to, eliminando la necesidad de elegir entre 
diferentes productos. Mejora la limpieza en 
zonas húmedas y reduce el stock al satisfacer 
diversas necesidades técnicas con una sola 
referencia. Permite una transición armoniosa 
entre interiores y exteriores, asegurando 
continuidad estética sin preocupaciones por 
formatos o tonos distintos.

Layer Tech es la última tecnología de 
decoración cerámica, que permite crear 
texturas en diferentes capas de la superficie 
generando efectos variados en una misma 
pieza. Acabados espectaculares hasta ahora 
imposibles de conseguir en cerámica.
Con esta técnica se abre un infinito abanico de 
posibilidades en decoración cerámica puesto 
que se trata de combinar distintas materias, 
colores y formas en un proceso de adición en 
el que cada combinación puede generar un 
efecto totalmente nuevo y sorprendente.

Lo más robusto de Peronda, el porcelánico de 
20 mm, combina la última tecnología cerámica 
con los beneficios de 4D Tech, ofreciendo el 
producto más resistente de Peronda. Pioneros 
en producir piezas de este espesor con 
prensa continua, el 20 mm se distingue por 
su ausencia de costilla y su base plana, que 
asegura un total contacto con la superficie 
de soporte. Esto proporciona una resistencia 
extraordinaria, absorbiendo mejor los impactos 
al instalarse sobre plots u otros materiales.

The most robust product from Peronda, the 20 
mm porcelain tile, combines the latest ceramic 
production technology with the benefits of 
4D Tech, offering Peronda’s most resistant 
product. Pioneers in producing pieces of this 
thickness with continuous pressing, the 20 
mm tile is distinguished by its rib-free design 
and flat base, ensuring full contact with the 
support surface. This provides extraordinary 
resistance, better absorbing impacts when 
installed on plots or other materials.

NATURAL AND PRECISE
The unique textures and veins of nature are 
the source of its beauty, and Peronda has 
developed technology capable of accurately 
reproducing these details. Reliefs, created with 
digital technology, are perfectly coordinated 
with graphic printing, resulting in ceramic 
pieces that are incredibly natural and realistic.
No optical illusions here: what you see and 
touch is real. The vein aligns exactly with the 
relief, and vice versa. This technical precision 
allows Peronda to create ceramics that capture 
the true essence of nature.

The “All in one” finish by Peronda offers the 
possibility of having the same floor with 
consistent properties throughout all project 
spaces. It combines smoothness and slip 
resistance, eliminating the need to choose 
between different products. It improves 
cleanliness in wet areas and reduces stock by 
meeting various technical needs with a single 
reference. It enables a seamless transition 
from indoor to outdoor spaces, ensuring 
aesthetic continuity without concerns about 
different formats or tones.

Layer Tech is the latest in tile printing 
technology. With it, textures can be created 
on different surface layers, generating varying 
effects on the same tile. This leads to hitherto 
unimaginable spectacular finishes on the tiles.
Layer Tech technology opens up endless new 
possibilities in ceramic tile printing, since 
different materials, colours and shapes can 
be combined. In this additive process, each 
combination gives rise to a totally new amazing 
effect.

EXTRAORDINARY RESISTENCE

O MM

UNLIMITED PURPOSES

ALL IN ONE

MULTITEXTURE SURFACE

LAYER TECH

REAL PRECISION

SHAPED



HAVEN

D
Haven 4D revoluciona el diseño cerámico con la tecnología 4D y su 
nuevo acabado Strata. Disponible en formato 100x275 y tonos bone, 
sand y camel este modelo combina bajo y altorrelieves en una misma 
pieza, creando texturas únicas con profundidad y sofisticación. Tambien 
disponible en acabado antislip de 20 mm formato 100x100. Inspirada en 
la piedra arenisca, ofrece una rica variedad cromática que abarca tonos 
oscuros y claros. Versátil y adaptada a diversos estilos arquitectónicos, 
su aspecto elegante y natural aporta exclusividad a los espacios.

Haven 4D revolutionizes ceramic design with 4D technology and its 
new Strata finish. Available in a 100x275 format and in bone, sand, 
and camel tones, this model combines low and high reliefs in a single 
piece, creating unique textures with depth and sophistication. It is also 
available in a 20mm antislip finish in a 100x100 format. Inspired by 
sandstone, it offers a rich chromatic variety that includes both dark 
and light tones. Versatile and suited to various architectural styles, its 
elegant and natural appearance adds exclusivity to any space.
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TAUPESAND
100 x 275100 x 100

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



SAND
100 x 100 x 2

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



BONEBONE
100x275100 x 275

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



SANDCAMEL
100x275    100 x 100100x275    100 x 100

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



FLOOR
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Haven Floor amplía las posibilidades de diseño con formatos de gran 
versatilidad: 100x100 cm disponible en los elegantes tonos bone, sand 
y camel y 120x120 cm en tono bone y sand . Inspirada en la piedra 
arenisca, su gráfica destaca por finas vetas que aportan naturalidad 
y sofisticación. Diseñada para interiores y exteriores, esta colección 
combina estética y funcionalidad.Haven Floor es la elección ideal para 
proyectos que buscan elegancia y una solución estética integral.

Haven Floor expands design possibilities with highly versatile formats: 
100x100 cm, available in the elegant bone, sand, and camel tones, and 
120x120 cm in bone and sand tones. Inspired by sandstone, its graphic 
design features fine veins that enhance its natural and sophisticated 
look. Designed for both indoor and outdoor spaces, this collection 
seamlessly combines aesthetics and functionality. Haven Floor is the 
ideal choice for projects seeking elegance and a comprehensive aesthetic 
solution.



CAMEL
100 x 100

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION

BONE
120 x 120   100 x 275
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Haven Wall aporta elegancia y versatilidad al diseño de interiores con su 
formato 33x100 cm, disponible en los tonos bone y sand. Diseñada para 
adaptarse a una amplia variedad de estilos, esta colección ofrece tres 
opciones: base lisa, textura y decorado, permitiendo combinar elementos 
para crear espacios únicos y sofisticados. Su variedad de acabados 
convierte esta colección en una solución perfecta para quienes buscan 
elegancia y creatividad en el diseño de sus espacios interiores. Una 
opción que transforma cualquier ambiente con un toque de distinción.

Haven Wall brings elegance and versatility to interior design with its 
33x100 cm format, available in bone and sand tones. Designed to adapt 
to a wide range of styles, this collection offers three options: smooth 
base, textured, and decorated, allowing for unique and sophisticated 
combinations. Its variety of finishes makes it the perfect solution for 
those seeking elegance and creativity in their interior spaces. A choice 
that transforms any environment with a touch of distinction.

WALL



BONE
33,3 x 100    33,3x100 decor   100 x 100

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



33,3 x 100    33,3x100 decor

BONE

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



33,3 x 100    33,3x100 decor   100 x 100

BONE SAND
33,3 x 100 textured

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



SAND
33,3x100   33,3x100 textured   100 x 100

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION



PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION

33,3 x 100    33,3x100 decor 

BONE



ANTISLIP 20 mm

HAVEN
HAVEN 

porcelain
HAVEN WALL

white body wall tile
HAVEN FLOOR

porcelain

HAVEN FLOOR
100*100 cm

39*39”
120 * 120 cm 

48 * 48”

8 mm 9 mm

12 10

SHAPED ALL IN ONE SHAPED ANTISLIP

BN166 BN167 BN164 BN165

42341 41742 41864 41866

42342 41744 - -

42343 41743 41863 41865

HAVEN 4D
Rectified 100*275 cm 

39*108”
100*100 cm

39*39”

Thickness 6 mm 20 mm

Patterns 6 12

Finished STRATA 4D ANTISLIP 
20 mm

BN170 BN145

BONE 41753 42366

CAMEL 41752 -

SAND 41754 42364

HAVEN WALL
33,3*100 cm 

13*39”
33,3*100 cm 

13*39”

8,6 mm 9,8 mm

12 12

NATURAL NATURAL 
TEXTURED

NATURAL 
DECOR

BN65 BN65 BN66  

41760 41761 41764

- - -

41762 41763 41765

100 * 275

STRATA 6 mm

33,3 * 100
NATURAL

DE
CO

Rone way

TE
XT

UR
EDone wayHAVEN Bone  |  wall HAVEN Sand  |  wall

HAVEN Bone Textured  |  wall HAVEN Sand  Textured |  wall

HAVEN Bone Decor  |  wall HAVEN Sand Decor  |  wall

HAVEN Bone  | 4D & floor HAVEN Camel  | 4D & floorHAVEN Sand  | 4D & floor

100 * 100 100 * 100

ALL IN ONE 8 mm

SHAPED 8 mm SHAPED 9 mm

120 * 120

ANTISLIP 9 mm

PORCELAIN & WALL TILES COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHED DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

SHADE 
VARIATION

STRATA - - - Class 1 > 0,42
V2

SHAPED R9 - - Class 1 > 0,42

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42



TECHNICAL
INFORMATION

EMBALAJE | PACKING (Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

FORMATO | SIZES CAJAS | BOXES PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño aprox. cm m2 m2

100 * 100 * 0,8 2 2 39,3 32 64 1299,6 112 * 112 * 100 1058,79 1181,9

100 * 100 * 2 1 1 49,2 24 24 1222,8 112 * 112 * 77 421,98 471,05

120 * 120 * 0,9 1 1,44 32 40 57,6 1336 136 * 122 * 72 926,95 1034,73

33,3 * 100 * 0,86 6 2 30,40 21 42 663 110 * 118 * 48 1344 1512

33,3 * 100 * 0,98 5 1,67 27,90 21 35,07 611 110 * 118 * 48 1227 1368

inch units ft2 Ib Boxes ft2 Ib Sizes Inch approx. ft2 ft2

39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 2 21,53 86,64 32 688,89 2865,12 44 1/16 * 44 1/16 * 39 3/8 11396,71 12721,85

39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 1 10,76 108,47 24 258,33 2695,81 44 1/16 * 44 1/16 * 30 5/16 4542,15 5070,34

47 1/4 * 47 1/4 * 3/8 1 15,50 70,55 40 620,00 2945,37 53 9/16 * 48 * 28 3/8 9977,60 11137,73

13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 6 21,52 67,02 21 452,08 1461,66 41 5/16 * 46 7/16 * 18 7/8 14466,7 16275,03

13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 5 17,97 61,50 21 377,49 1347,02 41 5/16 * 46 7/16 * 18 7/8 13207,32 14725,03

EMBALAJE PLACA | SLAB PACKING (Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

1 PLACA | SLAB CAJÓN MADERA | WOODEN CRATE CONT./20’ 25000 KG. CONT./40’ 25000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Cajones m2 kg Cajones m2 kg

100*275*0,6 2,75 38,5 20 55 869 24 1320 20856 29 1595 25201

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib Crates ft2 lb Crates ft2 lb

39 3/8*108 1/4*1/4 29,6 84,88 20 592 1916 24 14208,4 45980 29 17168,4 55558,7

1 PLACA | SLAB CABALLETE MIXTO | A-FRAME CONT./20’ 24000-25000 KG. CONT./40’ 24000-25000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Caballete m2 kg Caballete m2 kg

100*275*0,6 2,75 38,5 50 137,5 2075 6 825 12450 12 1650 24900

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib A-frame ft2 lb A-frame ft2 lb

39 3/8*108 1/4*1/4 29,6 84,88 50 1480 4574,6 6 8880 27447,5 11 17760,4 54895,1



P.V. Peldaño Vierteagua | Pool Coping

20 * 120 cm | 8 * 48” P70 
20 * 100 cm | 8 * 39” P82
20 * 90 cm | 8 * 36” P81
20 * 60 cm | 8 * 24” P61

ANG.P.V.  Peldaño vierteagua angulo | Pool Coping internal corner

20 * 120 cm | 8 * 48” P86
20 * 100 cm | 8 * 39” P80
20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P86
20 * 90 cm | 8 * 36” P75
20 * 60 cm | 8 * 24” P70
(PACK 2 units)

E.P.V. Peldaño vierteagua esquina | Pool Coping external corner

20 * 120 cm | 8 * 48” P86
20 * 100 cm | 8 * 39” P80
20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P86
20 * 90 cm | 8 * 36” P75
20 * 60 cm | 8 * 24” P70
(PACK 2 units)

REJ. Rejilla | Drainage grate

15*60*1,8 cm | 6*24”  P54
15*90*1,8 cm | 6*36”  P76

      

15*50*1,6 cm | 6*20”  P87
15*50*2 cm | 6*20”  P54

ANG.REJ. Angulo rejilla | Angle corner drainage grate

15*60*1,8 cm | 6*24”  P75 
15*90*1,8 cm | 6*36”  P57 

     

15*50*1,6 cm | 6*20”  P74 
15*50*2 cm | 6*20”  P86 
(PACK 2 units)

T.REJ. Taco rejilla | Square corner drainage grate

15*15*1,8 cm | 6*6”  P85

     
15*15*1,6 cm | 6*6”  P66
15*15*2 cm | 6*6”  P71

PR.  Peldaño Romo | Rounded stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P85
30*120 cm | 12*48”  P77
30*90 cm | 12*36”  P61
30*60 cm | 12*24”  P64

PL. /18.  Peldaño técnico | Technical stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P74
30*120 cm | 12*48” P75
30*90 cm | 12*36”  P76
30*60 cm | 12*24”  P54 

PT.  Peldaño técnico | Technical stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P74
30*120 cm | 12*48”  P75
30*90 cm | 12*36”  P76
30*60 cm | 12*24”  P54
a = espesor| thickness   b = a*3

PTF.  Peldaño técnico frontal | Frontal technical stair - tread

30*100 cm | 12*39”  P76
30*120 cm | 12*48”  P74
30*90 cm | 12*36”  P70
30*60 cm | 12*24”  P87
a = espesor| thickness   b = a*3

R. Rodapie - Skirting

8*120 cm | 3*48”  P49
8*90 cm | 3*36”  P44
8*60 cm | 3*24”  P34

S.K.I. S.K.D. Z.R.I. Z.R.D.

8*30 cm | 3*12” P55

PIEZA COMPLEMENTARIA | COMPLEMENTARY PIECE PIEZA ESPECIAL PISCINA | SPECIAL PIECE POOL

TECHNICAL INFORMATION

Las baldosas cerámicas una vez que llegan al final de su vida útil son un residuo inerte, que para su correcta gestión debe ser entregado a un gestor autorizado de residuos, favoreciendo su reciclado. Once ceramic tiles reach 
the end of their useful life, they are inert waste. For their proper management, they should be given to an authorized waste management body for recycling purposes.

El papel utilizado para producir este catálogo proviene de bosques gestionados de forma responsable y de otras fuentes controladas que garantizan la protección del medio ambiente. The paper used to produce this catalog 
comes from responsibly managed forests and other controlled sources for greater environmental protection.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben considerarse aproximados, y no exactos. All colours and hues appearing in this catalogue should be considered approximate, only in view 
of the printing processes involved. 

Los derechos de todos los contenidos (textos, fotografías, dibujos, diseños etc) del presente catálogo son propiedad de PERONDA GROUP, S.A (o en su defecto, cuentan con los correspondientes permisos y autorizaciones de sus 
titulares).  No está permitida la reproducción total o parcial de esta publicación, ni su tratamiento informático, ni la transmisión de ninguna forma o por cualquier medio, ya sea electrónico, mecánico, por fotocopia, por registro 
u otros medios, sin el permiso previo y por escrito de los titulares del copyright. The rights of all contents (texts, photographs, drawings, designs, etc.) of this catalogue remain the property of PERONDA GROUP, S.A (or, failing 
that, they have the corresponding permissions and authorizations of the owners). No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, 
photocopying, recording or otherwise, without the prior written permission of the copyright holders.

© PERONDA GROUP 2025
Av.  Manuel Escobedo, 26. 
12200 Onda (Castellón) España peronda.com






